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ATA Nº 96 – 19 DE SETEMBRO DE 2024 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e quatro minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Paulo 

Duarte, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Noventa e Cinco da Octogésima Segunda Sessão 

Ordinária. Não houve expediente a ser lido. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Professor Rinaldo, Zeca do PT, Gerson Claro e Gleice Jane. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Zeca do PT e 

Pedrossian Neto. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão 

única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 13/24 de autoria do Deputado Paulo Duarte; 

Projeto de Resolução nº 28/24 de autoria do Deputado Paulo Corrêa. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal 

o Projeto de Lei no 53/24 de autoria do Deputado Lidio Lopes. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 183/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Caravina endereçada à empresária 

Denise Silva, fundadora da “Bruaca”, pelo relevante prêmio Brasil Criativo, conquistado no Festival Mundial da Criatividade, por sua 

contribuição ao artesanato e ao impacto socioambiental de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao senhor Kenneth Coelho Corrêa, especialista em inteligência artificial, professor de 

MBA na Fundação Getúlio Vargas (FGV) e na Avado Learning, no Reino Unido, pelo lançamento de sua primeira obra internacional, o 

livro “Cognitive Organizations: Leveraging the Full Power of Generative AI and Intelligent Agents”, no MIT CSAIL, nos Estados Unidos 

da América; Requerimento do Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Sr. Luiz Carlos 

Vallejo, eleito Presidente do Sindicato Municipal dos Trabalhadores em Educação (SIMTED) de Ponta Porã para o triênio 2024-2027, 

e aos demais membros da Chapa 1 - Independência, Luta e União, pela vitória nas eleições sindicais, reconhecendo o compromisso e 

a atuação na defesa dos direitos das trabalhadoras e dos trabalhadores em educação; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada a Dirceu Coelho da Silva, mestre de Kung Fu da atleta SILVIA 

VIEIRA CRESTANI, que recebeu medalha de ouro no 14º Campeonato Pan-Americano de Kungfu Wushu, realizado em 3 de setembro 

de 2024, em Santa Clara, Califórnia, (EUA); Requerimento da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 

solicitando a inclusão da Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul para integrar o Comitê Interinstitucional de Prevenção e 

Combate aos Incêndios Florestais no Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de autoria do Deputado Paulo Corrêa 

solicitando a designação de representante deste Parlamento para intermediar as discussões e negociações com o Poder Executivo; 

Requerimento de Informações de autoria da Deputada Gleice Jane; Indicações de autoria dos Deputados Lia Nogueira, Gleice 

Jane, Pedro Kemp e Mara Caseiro. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezenove de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  
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Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

 

Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                               2º Secretário 


